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Brenau University

0% 20% 40% 60% 80% 100%

To what extent is your institution involved in student a.. Very muchQuite a bitSome

0% 20% 40% 60% 80% 100%

How effectively does your institution disseminate the f.. Very effectively432

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In general, how useful to you are the findings from your.. Very useful432

To what extent are results from your institution's assessment efforts used to inform the
following?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Institutional activities aimed at improving
teaching and learning

Your department’s activities aimed at
improving teaching and learning

Very much

Very much

Quite a bit

Quite a bit

Very little

Very little

Some

Some

To what extent is evidence gathered by faculty members in their courses used to inform the follo..

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Institutional activities aimed at improving
teaching and learning

Your department’s activities aimed at
improving teaching and learning

Very much

Very much

Quite a bit

Quite a bit

Very little

Very little

Some

Some

To what extent are faculty members at your institution encouraged to do the
following?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Systematically collect information about the effectiveness of
their teaching beyond end-of-term course evaluations

Use assessment findings to inform changes made to their
courses

Publicly present information about teaching or learning

Publish on teaching and learning

Collaborate with colleagues on improving teaching and
learning

Very much

Very much

Very much

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Very little

Very little

Very little

Very little

Very little

Some

Some

Some

Some

Some

To what extent have you incorporated the following into your work?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Systematically collecting information about the effectiveness
of their teaching beyond end-of-term course evaluations

Using assessment findings to inform changes made to their
courses

Publicly presenting information about teaching or learning

Publishing on teaching and learning

Collaborating with colleagues on improving teaching and
learning

Very much

Very much

Very much

Very much

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Very little

Very little

Very little

Very little

Some

Some

Some

Some

Some

When you make changes to your courses, to what extent do the following inform
your decisions?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Student feedback

Student performance on assignments, exams, or formal
assessments

Institutional influences

External influences

Other

Very much

Very much

Very much

Very much

Very much

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bit

Quite a bitVery little

Some

Some

Some

Some

Some

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Have you received funding to conduct
scholarly inquiry about teaching and
learning?

Yes, from sources external to my institution

Yes, from sources internal to my institution

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Have you served in an administrative role or on a faculty com.. YesNo


